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ZPRAVODAJ
2017 / březen ZDARMA

◾◾ do 1. 4. 
Překonávaní Bariér ve Slezské diakonii 
Výstava fotografií a prací klientů 
Slezské diakonie, Dřevěnka na Fojtství 
www.gotic.cz, 558 341 586

◾◾ 1. 3. – 31. 3. 
Etiopie – perla Afriky 
Výstava fotografií Evy Mencnerové na Skalce 
www.chata-skalka.cz, 555 500 540

◾◾ 2. 3., 10:00 - 14:00 
Prázdninový čtvrtek v dřevěnce 
Dřevěnka na Fojtství

◾◾ 3. 3., 16:00 
Zdravé dobroty 
Sladké jinak, zdravěji 
Rodinné centrum Mostík (stará škola) 
rc.mostik@seznam.cz

◾◾ 8. 3., 18:00 
Camino de Europa 
O pěší pouti ze Santiaga de Compostela 
do Mostů vypráví R. Martynek (repríza) 
Místní knihovna, 558 368 014

◾◾ 9. 3., 10:00 - 14:00 
Prázdninový čtvrtek v dřevěnce 
Dřevěnka na Fojtství

◾◾ 11. 3. 
Veřejné lyžařské závody – obří slalom 
www.sokolmosty.cz/sokolske-zavody.html

◾◾ 12. 3. 
Beskydský pohár 
Veřejné závody v obřím slalomu 
www.skimosty.eu

◾◾ 16. 3., 10:00 - 14:00 
Prázdninový čtvrtek v dřevěnce 
Dřevěnka na Fojtství

◾◾ 18. 3. 
St. Patrick ś Day na Skalce 
www.chata-skalka.cz, 555 500 540

◾◾ 21. 3. 2017, 15:30 
Marie Terezie 
Beseda v knihovně k 300. výročí 
narození panovnice

◾◾ 21. 3. 2017, 17:30 
Diktát s Danou Šimkovou v knihovně 
přihlášky na 558 368 014, 730 513 734

◾◾ 25. 3. 
Lyžařské závody: „Hotel Grůň cup“ 
www.skimosty.cz, www.hotelgrun.cz

◾◾ 25. 3., 9:00 – 17:00 
Bazar dětského oblečení 
Rodinné centrum Mostík

◾◾ 25. – 26. 3. 2017 
Zvěřinové hody na Studeničném 
www.chatastudenicne.cz, 558 367 600

◾◾ 29. 3., 8:30 
Španělsko a Portugalsko 
Beseda s Jiřím Márou v knihovně

◾◾ 30. 3., 16:00 
Sourozenecká konstelace 
Přednáška Mgr. Barbary Kiedroń v Mostíku

MDŽ stále oslavujeme
8. březen jistě opět potěší nejednu z nás žen, dívek, 

maminek, tetiček, babiček. Kytička, malý dárek 
nebo jenom přání je znamením, že jsme milovány, 

ceněny a je na nás pamatováno. I když někteří, 
zvláště ti mladší, dávají přednost spíše nově 

zkomercionalizovanému Valentýnovi, slavení MDŽ 
stále neztrácí na své popularitě.

Při vzpomínce na oslavy tohoto svátku z dob minulého režimu se mnohým 
vybaví rudé karafiáty, bonboniéry, papírová přáníčka vyrobená ve škole 
pro maminky, kytičky a čokolády pro paní učitelky, recitační vystoupení 
pro babičky v  domově důchodců i  pozdní příchod poněkud společensky 
unaveného manžela. I muži si totiž při oslavě tohoto svátku všech žen při-
šli na své a měli ho v oblibě.

Trochu k historii tohoto svátku. Mezinárodní den žen připadá každý rok 
na 8. březen, a ať se nám to líbí nebo ne, je to původně socialistický svá-
tek. Tento den je stanovený OSN jako výročí stávky newyorských švadlen 
z roku 1908. Právě švadleny z New Yorku stávkovaly za zlepšení životních 
podmínek žen. Požadovaly zkrácení pracovní doby, lepší platy, hlasovací 
právo a ukončení zaměstnávání dětí. Ještě téhož roku zahrnula Socialistic-
ká strana USA Národní den žen do kalendáře. O dva roky později navrhla 
Němka Clara Zetkinová na konferenci socialistických organizací v Koda-
ni zavedení Mezinárodního dne žen jako připomínky demonstrací švadlen 
v USA. V roce 1911 se poprvé slavil MDŽ v Rakousku, Dánsku, Německu 
a Švýcarsku. Ženy s podporou mužů požadovaly na rozsáhlých demonstra-
cích volební právo a konec diskriminace v zaměstnání. Ruské ženy si MDŽ 
poprvé připomněly v  roce 1913. V  následujícím roce se po celém světě 
konaly v období kolem 8. března demonstrace proti válce. V únoru 1917 
v Petrohradě vyšly ženy do ulic pod heslem „chléb a mír“. Týden poté byl 
ruský car donucen abdikovat a prozatímní vláda schválila i  volební prá-
vo žen. Organizace spojených národů oficiálně uznala MDŽ v  roce 1975 
a v důsledku toho jej následně přijaly mnohé národní vlády.

V komunistickém Československu býval Mezinárodní den žen dnem plným 
pompézních oslav. Po roce 1989 byl naopak 8. březen vytěsněn z kalendá-
řů i z obecného povědomí a nahrazen Dnem matek. Poslanci vrátili MDŽ 
zpět do hry na podzim roku 2003, kdy schválili novelu zákona o svátcích. 
Horní komora Parlamentu se však velkou většinou postavila proti. Posla-
necká sněmovna ale v únoru 2004 veto Senátu přehlasovala a 8. březen 
tak byl zapsán do kalendáře jako významný den.

Pavlína Filová

KALENDÁŘ AKCÍ
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INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA
Blahopřejeme všem občanům,
kteří se v měsíci březnu 2017 

dožívají životního jubilea.

Všem jmenovaným přejeme hodně 
zdraví a osobní pohody!

94 let 
Anna Juránková

91 let 
Marie Mitręgová

Josef Turek
85 let

Anděla Muchová
Marie Nowaková

80 let
Božena Marszalková

Marie Kufová
Ema Turková

„Březen – měsíc čtenářů“ 
v naší knihovně

Daňové přiznání lze 
podat přímo v obci
Finanční úřad v  Třinci nabídl i  v  le-
tošním roce pomoc při zpracování 
daňových přiznání v  obci. Pověření 
zaměstnanci budou přítomni v  za-
sedací místnosti Obecního úřadu 
v  Mostech u  Jablunkova ve středu 
dne 15.  3.  2017 v  době od 9:00 
do 17:00 hodin. V  pondělí dne 
13. 3. 2017 budou tuto službu zajišťo-
vat v Jablunkově.

Děkujeme za vstřícnost.

Obec Mosty u Jablunkova

OZNÁMENÍ
Z důvodu přístavby 

hasičské zbrojnice bude 
od 01. 03. 2017 zrušena 

autobusová zastávka 
„Obecní úřad“.

Autobus bude zastavovat na nově vybu-
dovaném autobusovém zálivu zhruba 

o 50 m dále ve směru na Šance.

Obec Mosty u Jablunkova

Naše knihovna se každým rokem při-
pojuje k  celorepublikové akci Březen 
měsíc čtenářů. V  letošním březnu 
se taky můžete těšit na zajímavý pro-
gram. Navíc si při návštěvě knihovny 
můžete prohlédnout čerstvě zrekon-
struované dětské oddělení.

Širokou veřejnost srdečně zveme na 
setkání s Romanem Martynkem, který 
pro velký úspěch zopakuje své pouta-
vé vyprávění o  tříměsíční pěší pouti 
ze Santiago de Compostela do Mostů 
u  Jablunkova. Repríza besedy s  ná-
zvem Camino de Europa 2015 se usku-
teční ve středu 8. března v 18:00.

Dalším hostem naší knihovny bude 
Dana Šimková z Křenovic u Slávkova, 
lektorka a  spisovatelka. Literární čin-
nosti se věnuje už od dětství. Vyzkou-
šela poezii, prózu i drama. V poslední 
době vydala 2 romány (Uvězněni, Útěk 

do Mombasy). V  knihovně ji poznáme 
hlavně jako lektorku. 21.  března od 
15:30 nám přiblíží život panovnice 
Marie Terezie, jejíž výročí 300 let od 
narození si 13.  května připomeneme. 
Lektorka pohovoří o postavení panov-
nice v  evropském měřítku, o  refor-
mách, které zavedla, a také o osudech 
jejích dětí. Nezapomene ani na osob-
nosti, které s ní spolupracovaly. Bese-
du doplní o  ukázky uměleckých děl, 
která vznikala v  době Marie Terezie 
a o fotografie jejích portrétů a soch.

Paní Dana Šimková zůstane s  námi 
v  knihovně i  po besedě, převtělí se 
v  paní učitelku jazyka českého a  od 
17:30 (21.  3.) povede diktát. Během 
společné opravy připomene pra-
vidla, kterými se český jazyk řídí 
a  ráda zodpoví na dotazy. Na dik-
tát se prosím přihlaste do 17.  3. na 
knihovna@mostyujablunkova.cz nebo 
558 368 014, 730 513 734.

Cestovatele Márovy není třeba zvlášť 
představovat. Znáte je z  besed v  naší 
knihovně či z  televizních dokumentár-
ních pořadů. Pozvali jsme je na středu 
29. března. Od 8:30 budou nám vyprávět 
o své cestě po Španělsku a Portugalsku.

V  průběhu celého měsíce čtenářů 
budeme nové čtenáře registrovat 
zdarma, to znamená, že nový čtenář si 
může celý rok půjčovat knihy a časopi-
sy, aniž by uhradil roční registrační po-
platek. Vyhlašujeme také čtenářskou 
amnestii pro své zapomětlivé čtená-
ře. Mohou oni bez povinnosti uhradit 
sankční poplatek vrátit dosud nevráce-
né výpůjčky.

Těšíme se na Vaši návštěvu

Místní knihovna Mosty u Jablunkova

POZVÁNKA
na valnou hromadu 
TJ Sokol Mosty u Jablunkova, z.s

Výkonný výbor TJ SOKOL Mosty 
u Jablunkova, z.s. srdečně zve své 
členy na valnou hromadu konanou 
dne 7. 4. 2017 v 17.00 v budově So-
kolovny v Mostech u Jablunkova.

za TJ Sokol - ing. Ingrid Legierská, 
místopředsedkyně
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POZNAMENEJTE SI DO 
KALENDÁŘE:

2. 3., 10:00 - 14:00 
Prázdninový čtvrtek v dřevěnce
9. 3., 10:00 - 14:00 
Prázdninový čtvrtek v dřevěnce
16. 3., 10:00 - 14:00 
Prázdninový čtvrtek v dřevěnce
do 1. 4. 
Výstava Překonávání bariér ve 
Slezské diakonii
7. 4., 16:30 
Vernisáž výstavy Pár obrázku z Balkánu
8. 4., 14:00 
Jaro a Velikonoce

PRÁZDNINOVÉ 
ČTVRTKY 
V DŘEVĚNCE
V březnu proběhnou ještě tři prázdni-
nové čtvrtky a milovníci tvůrčích dílen 
se tak mohou sejít v  dřevěnce 2.  3., 
9. 3.  , 16. 3. Na každý čtvrtek je při-
praveno pět stanovišť, které se každý 
týden obměňují. Děti i dospělí si mohou 
vybrat, co je zaujme a  vyrobit si pěk-
ný suvenýr. Přijít může opravdu každý, 
malý i velký a to vždy od 10 do 14 hodin.

PŘEKONÁVÁNÍ 
BARIÉR
Až do konce tohoto měsíce můžete na-
vštěvovat expozici v podkroví dřevěn-
ky nazvanou Překonávání bariér ve 
Slezské diakonii. Na výstavě jsou in-
stalovány fotografie zachycující klienty 
denního stacionáře elegantně pózující 
před fotoaparátem. Fotovýstava je do-
plněna o  rukodělné práce účastníků 
dílen Slezské diakonie. Výstava byla 
již zahájena v pátek 24. února a tentýž 
den proběhla přednáška na téma Pět 
jazyků lásky. Vedla ji velice poutavě 
a zajímavě psycholožka Hana Wiselko-
vá. Všem tímto děkujeme za účast!

JARO A VELIKONOCE
Hledáte inspiraci na velikonoční dekora-
ce a na nejznámější symboly Velikonoc 
- malovaná vajíčka? Vydejte se na akci 
Jaro a  Velikonoce, kterou pořádáme 
v sobotu 8. 4. v domě PZKO. Ve 14 ho-
din ji zahájí dětský soubor Mali Górole, 
jehož členové po svém vystoupení spolu 
s  ostatními návštěvníky připraví kras-
lice a  ozdobí zelenou břízku. Ta, jako 
symbol nastupujícího jara, bude po akci 
zdobit dřevěnku v  době Velikonočních 
svátků. Kromě přípravy velikonočních 
vajíček (například modrotiskovým vzo-
rem), si budete moci ozdobit perníčky, 
připravit velikonoční přáníčka nebo vy-
robit jarní květiny z papíru. Dokonce si 
v  dílnách můžete vyzkoušet i  přípravu 
„Božích milostí“, výtečného velikonoční-
ho cukroví. Kluci určitě budou věnovat 
zvýšenou pozornost výrobě karabáčů, 
aby se naučili pomlázku sami uplést. 
Kromě tvůrčích dílen bude probíhat i ve-
likonoční jarmark plný rukodělných pra-
cí, řemeslných výrobků, velikonočních 
ozdob, které si můžete zakoupit.

Přineste si sebou na akci vrbové vět-
vičky! Akce se totiž koná v  den před 
Květnou nedělí, kdy se v kostelech svě-
tí vrbové větvičky a vy si můžete při-

pravit zdobené kytičky z kočiček a jiné 
velikonoční vazby.

Pozor! Součástí akce Jaro a Velikonoce 
je soutěžní výstava obrázků namalo-
vaných žáky základních škol na téma 
Velikonoce. Úkolem vás, návštěvníků 
akce, bude formou hlasování posoudit, 
která práce je ta nejpěknější. Díla s nej-
větším počtem hlasů budou na akci 
v 17.00 odměněny. Cenu obdrží i třída, 
která získá největší počet hlasů. Proto 
určitě na akci přijďte a podpořte mladé 
tvůrce.

Jako vždy, i o občerstvení bude skvěle 
postaráno! V kavárničce si můžete za-
koupit kávu, čaj, zákusky a chybět ne-
budou ani speciality regionální kuchy-
ně. Novinkou letošního ročníku bude 
prodej z  okolních farem. Věříme, že 
vám zajištěním prodeje různých dru-
hů domácích sýrů a mléčných výrobků 
z domácího kravského, ovčího nebo ko-
zího mléka uděláme radost a  vy si na 
nabízených produktech pochutnáte.

Přijďte nasát jarní atmosféru, přijďte 
se naladit velikonočně!

VÝSTAVA 
„PÁR OBRÁZKŮ 
Z BALKÁNU”
Jaro pomalu přichází i k nám na Mos-
ty a s ním jistě také chuť mnohých ně-
kam vyrazit. My vás zveme na Balkán. 
Alespoň tedy obrazně prostřednictvím 
nové výstavy v dřevěnce s názvem „Pár 
obrázků z  Balkánu“. Autoři snímků, 

Petr a Alena Kolčárkovi, zde představí 
své fotografie zachycující jejich cesto-
vání po balkánských horách, přírodu 
a historii od Slovinska po Albánii a to 
bez cestovky. Balkán… geografický 
a  historický název území na Balkán-
ském poloostrově ležícím v jihovýchod-
ní Evropě mezi Černým mořem na vý-
chodě a  Jaderským mořem na západě. 
Na severu je Balkán ohraničený řekou 
Sávou a dolním tokem Dunaje, na jihu 
Jónským, Krétským, Egejským a  Mar-
marským mořem. Na Balkáně leží státy 
bývalé Jugoslávie, a také Bulharsko, Al-
bánie, Řecko a evropská část Turecka.

K výstavě nám Petr Kolčárek řekl: „Fi-
lozofie našeho cestování je založena na 
tzv. „pomalém cestování – slow travel“, 
což poměrně přesně popsal například 
Dana Kieran ve své knize „Líný ces-
tovatel“. Rozhodně to však není syno-
nymum pro ležení „na pupku“ někde 
v Hurghadě nebo pojíždění se zájezdem 
po největších památkách…“

Srdečně zveme v  pátek 7.  4. v  16:30 
všechny milovníky cestování na verni-
sáž a  ochutnávku Balkánu. Možná se 
vám také tento kus Evropy zalíbí. Vý-
stava potrvá až do 20. května.

INFO Z DŘEVĚNKY
tel. 558 341 586, www.gotic.cz
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Zimní olympiáda
V  pátek 20.  ledna  2017 odpoledne se 
konala Zimní olympiáda ZŠ a MŠ Mosty 
u  Jablunkova. Soutěžilo se ve čtyřech 
disciplínách, díky skvělým sněhovým 
podmínkám proběhly závody ve sjez-
du na lyžích i  na snowboardech, na 
bobech a v běhu na lyžích. Počasí bylo 
slunečné a mrazivé, ale to malým i vel-
kým závodníkům vůbec nevadilo. Trať 
pro lyžaře byla perfektně připravena 
zásluhou organizátorů a členů TJ Sokol 
Mosty. Děkujeme SRPŠ za finanční pod-
poru, za kterou byly nakoupeny krásné 
ceny pro vítěze, firmě MAFLEX a panu 
Pavlu Tauferovi za pronájem sjezdovky 
a  balíčky pro všechny závodníky, čle-
nům TJ Sokol za profesionální pomoc 
a sponzorský dar, všem pedagogům za 
zajištění a organizaci zimní olympiády 
a pracovnicím školní jídelny za občer-

Březnový program 
Mostíku
Za chvíli tu máme jaro, s prodlužují-
cími se dny roste chuť do práce, a tak 
jsme pro vás v Mostíku připravili na 
březen bohatý program.

Koho zajímá zdravější mlsání, toho 
zveme na pátek 3. 3. od 16:00 na akci 
„Zdravé dobroty“. Ochutnáme méně 
obvyklé sladkosti, vyměníme si re-
cepty, probereme zkušenosti s rozma-
nitými netradičními ingrediencemi, 
jako jsou různé druhy mouk, rostlinná 
„mléka“, alternativní sladidla atd.

V sobotu 25. 3. od 9:00 do 17:00 budete 
mít možnost prodat nebo naopak na-
koupit sezónní dětské oblečení na na-
šem bazárku. Zájemci o prodej, hlaste 
se prosím nejpozději do 10. 3. u hlavní 
organizátorky Adély Kufové (FB nebo 
adkakaluzova@seznam.cz) nebo u nás 
(FB nebo rc.mostik@seznam.cz).

Na čtvrtek 30.  3. od 16:00 chystá-
me přednášku psycholožky Barbary 
Kiedroń na téma „Sourozenecké kon-
stelace“. Těšit se můžete na povídání 
o tom, jakým způsobem ovlivňuje po-
řadí narození naši osobnost a vztahy, 
jaké bývají rozdíly mezi prvorozený-
mi, druhorozenými, benjamínky nebo 
jedináčky a  jak k  nim s  ohledem na 
danou situaci přistupovat. Na akci je 
třeba se přihlásit předem, cena před-
nášky je 100 Kč/osobu.

A  ještě malá pozvánka na duben. Ve 
čtvrtek 6. 4. od 15:30 můžete s dětmi 
od dvou let dorazit na velikonoční díl-
ničku, letos inspirovanou staročeský-
mi tradicemi.

Kromě jednorázových akcí nabízí 
Mostík také bohatý pravidelný pro-
gram. Přijďte si k nám třeba zacvičit 
zumbu, power jógu nebo zformovat 
svá těla při lekcích crossfitu. Mamin-
ky na rodičovské dovolené zveme na 

stvení, které připravily pro závodníky, 
rodiče, učitele a hosty ve školní jídelně.

Vedení ZŠ a MŠ Mosty u Jablunkova

Lyžařský výcvik
Za krásného, leč mrazivého počasí 
se v  týdnu od 16. až 20.  ledna  2017 
uskutečnil lyžařský výcvik žáků čtvr-
tého a  sedmého ročníku. Všichni žáci 
dosáhli v průběhu týdne nemalých ly-
žařských pokroků. Začátečníci doká-
zali vyjet lanovkou až nahoru, sjet pro 
ně tak mohutný kopec bezpečně dolů 
a  na konci týdne projet bezproblémo-
vě brankami v  závěrečném lyžařském 

závodě. Ti zkušenější lyžaři si zdokona-
lovali svou techniku a ukazovali všem, 
jak vypadá „CARVING“. Součástí lyžař-
ského výcviku byla poučná přednáška 
záchranáře Bc. Libora Kluze z Horské 
služby Beskydy na téma bezpečnost na 
horách. Celý týden panovala výborná 
atmosféra plná smíchu a  nevšedních 
zážitků. Chtěl bych poděkovat všem 
instruktorům za jejich usilovnou práci 
a také SRPŠ za finanční podporu.

Mgr. Kamil Bula

naše dopolední programy „Předško-
lička“, „Hry a  hrátky s  batolátky“ 
a „Neposeda“.

Pro více informací ohledně jedno-
rázových akcí i  stálého programu 
sledujte naše facebookové stránky 
„Rodinné centrum Mostík“ nebo piš-
te na rc.mostik@seznam.cz. Užívejte 
si přicházející jaro a těšíme se na vás 
v Mostíku.

Jana Foffová

Přehled březnových akcí 
Mostíku
3. 3. od 16:00 
- Zdravé dobroty - sladké jinak, 
zdravěji

25. 3. od 9:00 do 17:00 
- Bazar dětského oblečení

30. 3. od 16:00 
- Sourozenecké konstelace - přednáš-
ka Mgr. Barbary Kiedroń

SPORT
A VOLNOČASOVÉ 
AKTIVITY

ŠKOLY
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DŮLEŽITÉ
INFORMACE

SPORT
A VOLNOČASOVÉ 
AKTIVITY

Macierz Szkolna przy 
Szkole Podstawowej 
w Mostach koło 
Jabłonkowa

Kdy organizace vznikla a kdo stál 
u jejího zrodu?

Koncem 19. století vznikla Macierz 
Szkolna pro Těšínské Slezsko, první 
polská organizace v  našem regionu. 
Vůdčí osobností a zakladatelem spolku 
byl Paweł Stalmach. V naší obci se za-
čátky působení spolku pojí s výstavbou 
první zděné polské školy (pod koste-
lem) v letech 1870-1873.

Kolik má organizace členů dnes 
a kdo stojí v jejím čele?

V letošním roce naše organizace sdru-
žuje 23 rodin dětí a žáků ZŠ a MŠ s pol-
ským jazykem vyučovacím w Mostech 
u Jablunkova. Na čele jedenáctičlenné-
ho výboru stojí předseda Tomasz Mar-
tynek.

Věnujete se i  práci s  dětmi a mlá-
deží?

Hlavím cílem Macierzy Szkolnej je fi-
nanční podpora a organizace společen-
ských, kulturních a  sportovních akcí 
především pro děti a mládež.

Pořádáte a  organizujete aktivity 
pro veřejnost nebo se zabýváte jen 
vlastní činností a aktivity jsou ur-
čeny jen pro členy?

Veřejnost se může zúčasnit dvou námi 
organizovaných akcí - Balu Szolnego 
a  Festynu Ogrodowego, pro naše čle-
ny organizujeme: Święto Pieczonego 
Ziemniaka, Spotkanie z  Mikołajem, 
Kulig, Balik maskowy, wycieczki Kółka 
Turystycznego, Dzień Babci i  Dziad-
ka, Turniej tenisa stołowego i Pexeso, 
Dzień Matki, obóz szkolny atd.

Uveďte prosím nějakou zajímavost, 
perličku o vaší organizaci.

Naši členové se práce nebojí. Pravi-
delně, už více než 20 let, na mostecké 
pouti prodáváme domácí koláče a  jiné 
speciality. Výdělek samozřejmě pomů-

že finacovat některé aktivity pro děti.

Co byste ještě chtěli o sobě čtená-
řům zpravodaje sdělit?

Velice nás těší zájem z řad absolventů 
naší školy o dění v našem spolku. Tito 
se aktivně a ochotně podílejí na přípra-
vě a organizaci našich stěžejních akcí.

Udržujete kontakty nebo jiné akti-
vity s bývalými členy MSz?

S většinou bývalých členů se setkává-
me na akcích jako je Bal Szkolny, Fes-
tyn Ogrodowy aj.

V  loňském roce jsme založili Komorní 
pěvecký sbor, kde de facto všichni byli 
nebo jsou členy Macierzy Szkolnej. Ve 
čtvrtky se pravidelně scházíme v tělo-
cvičně, kde hrajeme volejbal.

Pěknou tradicí v Mateřské škole se sta-
lo „ Čtení našim nejmenším”, pohádky 
přicházejí číst dědečkové a babičky.

Štafetu předávám spolku "Sportovní 
klub Mosty u Jablunkova Šance" a do-
datečná otázka zní:

Organizujete během roku tenisový 
turnaj pro veřejnost, nebo se sami 
zúčastňujete některého?

Tomasz Martynek

Nemocnice Třinec 
se zapojila do 
portálu Transmise
Portál TRANSMISE je elektronický 
systém, který zrychluje výměnu infor-
mací mezi krajskými zdravotnickými 
zařízeními – nemocnicemi a ambulan-

Veřejné závody
Příjemné jarní březnové počasí láká 
k sportovním aktivitám. Jednou z nich 
jsou třeba veřejné závody, které se bu-
dou konat v mosteckém Ski areálu:

11. 3.	 Veřejné lyžařské závody v ob-
řím slalomu pořádané TJ Sokol Mosty

12. 3.	 Beskydský pohár - veřejné zá-
vody v  obřím slalomu pořádané spol-
kem SKI MOSTY

25. 3.	 Lyžařské závody: „Hotel 
Grůň cup“ pořádané Ski areálem Mos-
ty u Jablunkova

cemi, část portálu umožňuje také paci-
entům bezpečně přes internet nahléd-
nout do vlastních zdravotních záznamů 
a dokumentace. Poskytovatelům zdra-
votních služeb umožňuje elektronické 
předávání informací, například žádost 
o vyšetření, výsledky vyšetření, pro-
pouštěcí zprávy, žádanky, aj.

Pacienti z našeho regionu se mohou 
registrovat na recepci Nemocnice ve 
Frýdku – Místku nebo na příjmovém 
oddělení Nemocnice Třinec. Poplatek 
činí 200,- Kč za registraci v každém 
zdravotnickém zařízení. Více infor-
maci o portálu TRANSMISE a mož-
nostech připojení zájemci najdou na 
http://transmise.msk.cz.

MOSTECKÉ 
SPOLKY SE 
PŘEDSTAVUJÍ
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Přestupní termín pro změnu 
zdravotní pojišťovny platí 
od 1. ledna do 31. března, 
mezi našimi spokojenými 
pojištěnci vás přivítáme od 
1. července.
Nabízíme spolehlivou pojistku pro 
vaše zdraví. Spolupracujeme s více 
než 26 000 lékaři a zdravotnickými 
zařízeními po celé ČR. Jsme otevřeni 
pro všechny, kdo stojí zejména 
o kvalitní zdravotní pojištění. Hradíme 
i tu nejmodernější a nejdražší 
zdravotní péči. Nabízíme spoustu 
zajímavých a výhodných bonusů pro 
celou vaši rodinu.

Přihlásit se můžete z pohodlí domova 
na www.211.cz

www.zpmvcr.cz

Přidejte se k největší 
zaměstnanecké pojišťovně




   

   

 

• č

• ř

• ů

• ěř

  

ZAHAJUJE SEZÓNU DUBEN 2017 

Martin Konderla Mosty u Jablunkova 689 , Šance 


